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Ваш надежный помощник

 

Капітан-наставник (призначена особа з СУБ), 17600
грн. + %
 

Южное (Одесская
обл.),  
 

Компания: ДП «Морський торговельний порт
«Южний»

Рубрики:
 

Охрана, безопасность, Производство

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: обязателен

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Вимоги: громадянство України, придатність за станом здоров'я, наявність документів про освіту щодо присвоєння
відповідної кваліфікації та відгуків про працю та/або схвальних характеристик.

Умови роботи: на робочий день, прямий роботодавець, постійне працевлаштування, один із кращих колективних договорів
в Україні, медичне страхування з можливістю оформлення страховки на членів родини, безвідсоткові позики, можливості
професійного розвитку, участь у спортивних і розважальних заходах, проведення екскурсійних поїздок вихідного дня,
санаторно-курортне лікування, корпоративні заходи і традиції Державного підприємства «Морський торговельний порт
«Южний», оздоровлення дітей співробітників у дитячих оздоровчих центрах України та спортивних секціях міста Южне.

Завдання та обов'язки: керує роботами з планування

організації аварійно-рятувальної підготовки, проведення

тренувальних аварійно-рятувальних навчань. Організовує та проводить аварійно-рятувальні роботи суднами, веде аналіз
аварійних

обставин та надає необхідні рекомендації. Оформлює документацію з

рятування суден та готує матеріали для ведення справ у відповідних

судових органах. Бере участь у розробленні заходів, настанов та

рекомендацій щодо безпеки мореплавання, проведення

аварійно-рятувальних операцій, забезпечення морських буксирувань,

ліквідації аварійних розливів нафти. Організовує підготовку

буксирувальних експедицій суднами, готує інструкції із

забезпечення їх безпеки. Упроваджує на суднах прогресивні

заходи та технічні засоби судноводіння. Організовує навчання

судноводіїв щодо забезпечення безаварійного

плавання, роботу аварійно-рятувальних операцій, що проводяться.

Бере участь у розслідуванні аварійних випадків та підготовці за

ними проектів наказів, у здійсненні контролю за проведенням

щорічних перевірок знань судноводіїв на суднах, в
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інспекторських оглядах суден групи, у підборі та розстановці

командного складу суден. Організовує контроль за дотриманням

планів завантаження суден буксирного флоту за

максимально ефективного їх використання. Розроблює разом з іншими

відділами заходи щодо підвищення якості та

ефективності роботи флоту, зниження невиробничих простоїв суден.

Контактная информация
 

Телефон:
+38 (048) 750-75-49
 

+38 (048) 750-76-44
 
 

Контактное лицо: ЄвгенійВікторович
 

Сайт: http://www.port-yuzhny.com.ua/vakansii
 

Адрес: Южне, Одеська обл.
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